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Interrupteur 8 A de carte
encodée électronique

Pour votre sécurité

m Electronic keycard switch 8 A

For your safety

Interruptor de tarjeta electronico
de8A

Por su seguridad

Interruptor para cartdo chave
eletronico 8 A

Para a sua seguranca

DANGER
A RISQUE DE DECHARGE ELECTRIQUE, D'EX-
PLOSITON OU DE COUP D'ARC

L'installation électrique répondant aux normes de
sécurité doit étre effectuée par des profession-
nels compétents. Les professionnels compétents
doivent justifier de connaissances approfondies
dans les domaines suivants :

¢ Raccordement aux réseaux d'installation

¢ Raccordement de différents appareils élec-
triques

¢ Pose de cables électriques
* Normes de sécurité, regles et réglementations
locales pour le cablage

Le non-respect de ces instructions peut entrainer
la mort ou de graves blessures.

DANGER
A Risque de blessure mortelle due a un choc
électrique.

La sortie peut étre porteuse de courant électrique

méme une fois la charge coupée.

* Lors d’activités sur I'appareil : Déconnectez
impérativement 'appareil de I'alimentation
électrique a l'aide du fusible du circuit d'entrée.

Le non-respect de ces instructions peut entrainer

la mort ou de graves blessures.

Présentation de I'interrupteur carte
encodée électronique

Avec la interrupteur 8 A de carte encodée électronique
(ci-aprés dénommée l'interrupteur carte codée), vous
pouvez utiliser une carte codée pour commuter des
charges ohmiques, inductives ou capacitives ou pour

commander un contrbleur externe en cas de charges
plus importantes.

Lorsque la carte est insérée, les charges connectées
sont activées.

Une fois la carte retirée, les charges sont désactivées
apres une durée de surcourse préréglée.

Installation et connexion
SN

Fonctionnement

— @@

Caracteéristiques techniques

Tension nominale : 230 V~, 50 Hz

Puissance nominale : — 'Qf.w

Bornes de raccordement : max. 2 x 2,5 mm?

Courant nominal : 8A

Type de carte : 54 x 86 x 0,85 mm
(max), insertion verti-
cale

Fusible : électronique

Protection : contre les surtensions

et protection thermique

Contact de relais : potentiel libre

Ne jetez pas I'appareil avec les déchets mé-
nagers, mais déposez-le dans un centre de
collecte officiel. Un recyclage professionnel
protége les personnes et I'environnement
contre d’éventuels effets négatifs.

Schneider Electric Industries SAS

En cas de questions techniques, veuillez contacter le
Support Clients de votre pays.

schneider-electric.com/contact

DANGER
A HAZARD OF ELECTRIC SHOCK, EXPLOSION,
OR ARC FLASH

Safe electrical installation must be carried out

only by skilled professionals. Skilled profession-

als must prove profound knowledge in the follow-

ing areas:

* Connecting to installation networks

¢ Connecting several electrical devices

¢ Laying electric cables

* Safety standards, local wiring rules and regula-
tions

Failure to follow these instructions will result in

death or serious injury.

DANGER
A Risk of fatal injury from electric shock.

The output may carry electrical current even

when the load is switched off.

* When working on the device: Always discon-
nect the device from the supply by means of
the fuse in the incoming circuit.

Failure to follow these instructions will result in

death or serious injury.

Electronic keycard switch getting to
know

With the Electronic keycard switch timer, 8 A (hereafter
referred to as the key card switch), you can use a key

card to switch ohmic, inductive or capacitive loads or to
control an external controller in the case of larger loads.

When the card is inserted, the connected loads are
switched on.

After removing the card, the loads are switched off after
a preset overtravel time.

Installation and connection

=N

Operating
—> @@
Technical data
Nominal voltage: 230 V~, 50 Hz
Nominal power:
P — w

Connection terminals:

max. 2x2,5 mm?

Nominal current:: 8A

Type of card: 54 x 86 x 0,85 mm
(max), vertcal insertion

Fuse: electronic

Protection: against overvoltages
and thermal protection

Relay contact: free potential

Dispose of the device separately from house-
hold waste at an official collection point. Pro-
fessional recycling protects people and the
environment against potential negative ef-

— fects.

Schneider Electric Industries SAS

If you have technical questions, please contact the Cus-
tomer Care Centre in your country.

schneider-electric.com/contact

PELIGRO
A PELIGRO DE DESCARGA ELECTRICA, EX-
PLOSION O ARCO ELECTRICO

Solo profesionales especializados deben llevar a

cabo una instalacion eléctrica segura. Los profe-

sionales especializados deben demostrar un am-

plio conocimiento en las siguientes areas:

* Conexion a redes de instalacion

¢ Conexion de varios dispositivos eléctricos

* Tendido de cables eléctricos

* Normas de seguridad, normativas y reglamen-
tos sobre cableado

El incumplimiento de estas instrucciones puede

causar la muerte o lesiones graves.

PELIGRO
A Peligro de lesiones graves por descarga
eléctrica.

Puede haber tensién en la salida, incluso cuando

la carga esta desconectada.

* Cuando trabaje con el dispositivo: Desconéc-
telo siempre de la alimentacién utilizando el fu-
sible del circuito entrante.

Elincumplimiento de estas instrucciones causara

la muerte o lesiones graves.

PERIGO
A PERIGO DE CHOQUE ELETRICO, EXPLOSAO
OU ARCO ELETRICO

A instalagdo elétrica segura deve realizar-se ape-
nas por profissionais especializados. Os profis-
sionais especializados devem provar que
possuem conhecimentos aprofundados nas se-
guintes areas:

* Ligacao a redes de instalacao

* Ligacao de varios dispositivos elétricos

* Instalagéo de cabos elétricos

* Normas de seguranga, regulamentos e regras
de cablagem locais

O incumprimento destas instrugdes tem como

consequéncias a morte ou ferimentos graves.

PERIGO
A Perigo de morte por electrocussao.

A saida pode transportar corrente eléctrica mes-

mo com a carga desligada.

* Quando trabalhar no dispositivo: desligue
sempre o dispositivo da alimentagéo através
do fusivel do circuito de entrada.

O incumprimento destas instrugdes tem como

consequéncias a morte ou ferimentos graves.

Informacion sobre el interruptor de
tarjeta electronico

Con el interruptor de tarjeta electrénico de 8 A (en ade-
lante interruptor de tarjeta), puede utilizar una tarjeta lla-
ve para cambiar cargas éhmicas, inductivas o
capacitivas o para controlar un controlador externo en
caso de cargas superiores.

Cuando se inserta la tarjeta, las cargas conectadas se
encienden.

Después de retirar la tarjeta, las cargas se apagan tras
un tiempo de sobrecarrera preestablecido.

Instalacion y conexion
—> \
Funcionamiento

— &

Datos técnicos

Tensién nominal:
Potencia nominal:

230 V~, 50 Hz
— Qw
Bornes de conexién: max. 2x2,5 mm?
Corriente nominal: 8A

Tipo de tarjeta: 54 x 86 x 0,85 mm
(max.), insercioén verti-
cal

Fusible: electrénico

Proteccion: contra sobretensiones

y proteccion térmica

Contacto de relé: potencial libre

Elimine el dispositivo separado de la basura
domeéstica en los puntos de recogida oficia-
les. El reciclado profesional protege a las per-
sonas y al medio ambiente de posibles
I efectos negativos.

Schneider Electric Industries SAS

Si tiene consultas técnicas, llame al servicio de atencion
comercial de su pais.

schneider-electric.com/contact

Interruptor para cartao chave
electronico - Introducdo

Com o temporizador de interruptor para cartdo chave
electronico, 8 A (doravante designado por interruptor
para cartao chave), pode utilizar um cartdo chave para
comutar cargas 6hmicas, indutivas ou capacitivas ou

para controlar um controlador externo no caso de cargas
maiores.

Quando o cartdo é inserido, as cargas conectadas sdo
ligadas.

Apds remover o cartao, as cargas sao desligadas apds
um tempo de duragao predefinido.

Instalacao e ligacao
- N

Em funcionamento

— Gy

Informacao técnica

Tens&o nominal:
Poténcia nominal:

230 V~, 50 Hz

- Uw
Terminais de ligagao: max. 2x2,5 mm?
Corrente nominal: 8A

Tipo de cartao: 54 x 86 x 0,85 mm
(max), insercao vertical

Fusivel: electrénico

Proteccéo: contra sobretensdes e

protecgéo térmica

Contacto de relé: potencial livre

Separar o dispositivo do restante lixo domés-
tico colocando-o num ponto de recolha ofi-
cial. A reciclagem profissional protege o
ambiente e as pessoas de possiveis efeitos
prejudiciais.

Schneider Electric Industries SAS

Para perguntas técnicas, queira contactar o Centro de
Atendimento ao Cliente do seu pais.

schneider-electric.com/contact
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Elektronicky spinac¢ hotelovych
karet 8 A

Pro vasi bezpecnost

Elektronicky spinac¢ hotelovych
kariet 8A

Pre vasu bezpecnost’

Comutator cu cartela de acces
electronica 8 A

Pentru siguranta dvs.

m Hnrou-HapTa enneHTpoHHa 8 A

3a Bawara 6e3o0nacHOCT

NEBEZPECI

A NEBEZPECi URAZU ELEKTRICKYM PROU-
DEM, VYBUCHU NEBO VZNIKU ELEKT-
RICKEHO OBLOUKU
Bezpecnou elektromontaz smi provadét pouze
kvalifikovany technik. Kvalifikovany technik musi
prokdazat dobré znalosti v nasledujicich oblas-
tech:
* P¥ipojeni k instalaénim sitim
* P¥ipojeni nékolika elektrickych pfistroju
* Pokladani elektrickych kabell
* Bezpecné normy, mistni pravidla a nafizeni ty-

kajici se elektroninstalace

NesplInéni téchto pokynu povede k imrti nebo
vaznému zranéni.

NEBEZPECI

A Riziko umrti v disledku urazu elektrickym
proudem.
Vystupy mohou byt pod proudem, i kdyz je
zatizeni vypnuto.
* P¥i praci na zafizeni: Vzdy odpojte zafizeni od

napajeni pomoci pojistky ve vstupnim obvodé.

Nesplnéni téchto pokynl povede k umrti nebo
vaznému zranéni.

NEBEZPECENSTVO
A RIZIKO ZASAHU ELEKTRICKYM PRUDOM,
VYBUCHU ALEBO ELEKTRICKEHO OBLUKA

Elektricku inStalaciu mozu bezpecne vykonat len

kvalifikovani odbornici. Kvalifikovani odbornici

musia disponovat dékladnymi znalostami v nas-

ledujucich oblastiach:

* Pripojenie do inStalanych sieti

* Pripojenie niekolkych elektrickych zariadeni

* UloZenie elektrickych kablov

* Bezpecnostné normy, mieste elektroinstalacné
smernice a predpisy

Nerespektovanie tychto pokynov bude mat za

nasledok smrtel'né alebo vazne zranenie.

NEBEZPECENSTVO

A Riziko smrtelného zranenia po zasahu elekt-

rickym pradom.

Vystup moze viest elektricky prud aj vtedy, ked je

spotrebi¢ vypnuty.

¢ Privykonavani prac na zariadeni: Prostrednict-
vom poistky vo vstupnom obvode zariadenie
vzdy odpojte od zdroja elektrického pradu.

Nerespektovanie tychto pokynov bude mat za

nasledok smrtel'né alebo vazne zranenia.

Nadvod na elektronicky spinac¢
hotelovych karet

S elektronicky spina¢ hotelovych karet 8 A (dale jen
spina¢ pro hotelové karty) muzete pouzit kartu pro
pfepinani ohmickych, indukénich nebo kapacitnich
zatizeni nebo pro ovladani externiho ovladace v pfipadé
vétsich zatézi.

Kdy je vloZena karta, pfipojené zatiZzeni se zapnou.

Po odstranéni karty se zatiZzeni vypnou po pfednasta-
vené dobé prejezdu.

Instalace a pripojeni
- %

provozni

— Gy

Technické udaje

Jmenovité napéti: 230 V~, 50 Hz

Jmenovity vykon: — 'Q.f.w

Pfipojovaci svorky: max. 2x2,5 mm 2

Jmenovity proud: 8A

typ karty: 54 x 86 x 0,85 mm
(max.), vertikalni vioz-
ka

El. jisténi: elektronicky

ochrana: proti pfepéti a tepelné
ochrané

Kontakt relé: volny potencidl

Zafizeni nelikvidujte spolu s domovnim odpa-
dem, nybrz pfedejte je oficialnimu sbérnému
mistu. Odborné recyklace chrani €lovéka i Zi-
votni prostfedi pred potencialnimi $kodlivymi
B iy

Schneider Electric Industries SAS

V pfipadé technickych dotazd se prosim obratte na cen-
trum zakaznické podpory ve vasi zemi.

schneider-electric.com/contact

Oboznamenie sa s elektronickym

spinacom kl'icovej karty

S elektronicky spina¢ hotelovych kariet 8A (d'alej len
spinac kl'ucovej karty) mézete pomocou klavesovej karty
prepnut ohmicke, indukéné alebo kapacitné zatazenie
alebo ovladat externy ovladac v pripade vaésieho
zatazenia.

Po vloZeni karty sa pripojené spotrebice zapnu.

Po vybrati karty sa spotrebi¢e po prednastavenom ¢ase
prepinaca vypnu.

Instalacia a pripojenie
- %

Prevadzka

— Gy

Technické udaje

Menovité napatie: 230 V~, 50 Hz

Menovity vykon: — '(s)..'.w

Pripajacie svorky: max. 2 x 2,5 mm?2

Menovity prud: 8A

Typ karty: 54 x 86 x 0,85 mm
(max.), zvislé vloZenie

Poistka: elektronicky

Ochrana: proti prepétiu atepelnej
ochrane

Reléovy kontakt: vol'ny potencial

Zariadenie je nutné zlikvidovat oddelene od
odpadu zdomacnosti na oficiallnom zbernom
mieste. Odborna recyklacia chrani osoby a
zivotné prostredie pred moznyminegativnymi
— vplyvmi.

Schneider Electric Industries SAS

V pripade technickych otdzok kontaktujte prosim Cent-
rum starostlivosti o zakaznikov vo Vasej krajine.

schneider-electric.com/contact

PERICOL DE ELECTROCUTARE, EXPLOZIE
A SAU FORMARE DE ARC ELECTRIC

Instalarea electrica in conditii de siguranta se va

executa doar de personal calificat. Personalul ca-

lificat trebuie sa dispuna de cunostinte aprofun-

date Tn urmétoarele domenii:

* Conectarea retla retelele electrice

* Conectarea mai multor dispozitive electrice

* Montarea cablurilor electrice

* Norme de sigurantd, normele si regulamentele
locale de cablare

Nerespectarea acestor instructiuni, poate duce la

moarte sau provocarea unor leziuni grave.

PERICOL
A Pericol de moarte prin electrocutare.

lesirea poate fi sub tensiune, chiar daca s-a de-

conectat sarcina.

* La executarea unor lucrari la dispozitiv: de-
conectati intotdeauna dispozitivul de la sursa
de alimentare, cu ajutorul sigurantei din circui-
tul de intrare.

Nerespectarea acestor instructiuni poate duce la

moarte sau la producerea unor leziuni grave.

Informatii despre comutatorul cu
cartela de acces electronica

Cu comutatorul cu carteld de acces electronicd, 8 A (de-
numit in continuare comutator cu cartela de acces), pu-
teti utiliza o carteld de acces pentru a comuta sarcini

ohmice, inductive sau capacitive sau pentru a controla
un controler extern in cazul unor sarcini mai mari.

Cand se insereaza cartela, sarcinile conectate sunt acti-
vate.

Dupa scoaterea cartelei, sarcinile sunt deconectate
dupa un timp de oprire intarziata presetat.

Instalare si conectare
IR

In stare de functionare
— @@

Date tehnice

Tensiune nominala: 230 V~, 50 Hz

Putere nominala: — 'Q.f.w

Borne de conectare: max. 2 x 2,5 mm?

Curent nominal: 8A

Tipul cartelei: 54 x 86 x 0,85 mm
(max.), insertie verti-
cala

Siguranta fuzibila: electronica

Protectie: impotriva supratensi-
unilor si protectie ter-
mica

Contact de releu: fara potential

Eliminati dispozitivul separat de deseurile
menajere la un punct oficial de colectare. Re-
ciclarea profesionald protejeaza oamenii i
meniul inconjurator de eventualele efecte ne-
| :
gative.

Schneider Electric Industries SAS

Daca aveti intrebari tehnice, contactati Centrul de Asis-
tenta Clienti din tara dumneavoastra.

schneider-electric.com/contact

OMNACHOCT
A PUCH OT EJIEKTPUYECRU YAAP, EKCNJIO-
3UA N BOJITOBA AbrA

EneKTpryecKUAT MOHTaX TpAGBa fa ce NPOBEeX-

[la caMo OT OMUTHM NpodecnoHanncTn. ONUTHK-

Te npodecMoHan1CcTM TpAGBA Aa MMaT JoKa3aHH

3abN604EHN NO3HAHUA B CIEAHNTE 061acTH:

¢ CBbp3BaHe KbM MHCTaNALMOHHN MPEHH

* CBbp3BaHe Ha HAKOJIKO eIEKTPUYECKM YyC-
TponcTBa

* [lonaraHe Ha eneKkTpUYecKn Kabenn

* CraHpapTh 3a 6e30nacHOCT, MeCTHM Npasuia
1 pasnopea6m 3a nocTaBAHe Ha Kaben

HecnasBaHeTO Ha Te31 MHCTPYKLMH Lie AoBeae

[0 CMBPT WM CEPUO3HO HapaHsABaHe.

OMACHOCT
& ChblyecTByBa PUCK OT (haTa/IHO HapaHABaHe

OT e/IEKTPUYECKH yaap.

Bb3MOXKHO € No nsxoaa Aa Tede eNeKTPUHECKH

TOK AOPH NPU U3KJIIOYEHO 3axpaHBaHe.

* Korato pa6oTuTe ¢ usaenneto: BuHaru us-
KtoYBalTe YyCTPOMCTBOTO OT 3aXpaHBaHETO
NoCPeACTBOM NPeAnas1Ten BbB BXogAwaTa
Bepura.

HecnasBaHeTo Ha Te31 MHCTPYKLWM Le AOBEAE

[10 CMBPT WU/ CEPUO3HU HapaHSABaHWSA.

3anosHaBaHe ¢ e/1IeHTPOHHA KJII0Y4-
KapTa

C nomouyta Ha Kntoy-KapTa eneKTpoHHa 8 A (OTTYK Ha-
TaTbK HapWM4yaH NpeBK/OYBAaTEN 3a KapTa 3a OCTbM)
MOMETe Aa M3Mon3sare KapTa 3a JOCTbN 3a NPEBK/I0Y-
BaHe Ha OMUYHW, MHAYKTUBHW WM KanauuTUBHU HaTo-
BapBaHUA WM 3a ypaB/ieHWe Ha BbHLLEH KOHTPOEP B
Cnyyai Ha No-rosemu HatoBapBaHUsA.

Mpu BKapBaHe Ha KapTaTta Ce BH/Il04BaT CBbp3aHnuTe
HaToBapBaHWs.

Cnep npemaxBaHeTo Ha KapTaTa HaToBapBaHUATa ce
M3KJII0YBAT CNej NpeaBapuTesIHO 3aJaAeH0 Bpeme 3a
npemMuHaBaHe.

MoHTHpaHe u cBbp3BaHe

=N

Exrcnnoarauyuna
— &
TexHn4YyecHu gaHHU

HomuHanHo HanpemeHue: 230 V~, 50 Hz

HomuHanHa MowHocCT: °B-
— Qw

CBbp3BaLLy Knemu: MakKc. 2x2,5 mm?

HomwuHaneH Tok: 8A

Twn Kapta: 54 x 86 x 0,55 mm
(MakKc.), ¢ BepTUKasHoO
nocTaBsiHe

MpepnasuTten: €/IeKTPOHEH

3awwra: CpeLLy npeHarnpeme-
HWe 1 TepMasiHa 3alm-
Ta

HoHTaKT ¢ pene: cBO6OAEH NoTeHuman
N3xBBbpAanTe yCTPOMCTBOTO pasaesiHo oT
6UTOBUTE OTNALbLM B ODULIMANEH MYHKT 3a
cbbupaHe. MNpodecroHanHOTO peunKampa-
He NpeAnassa vLa v OKosHaTa cpeja ot no-
TEHUMAHU HEeraTUBHU NOCAEANLM.

Schneider Electric Industries SAS

AKO MMaTe TEXHUYECKM BbMPOCH, MOJIA, CBbPMETE Ce C
LieHTBbpa 3a 06C/Iy#BaHe Ha KIneHTV BbB Bawara
cTpaHa.

schneider-electric.com/contact
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m Hotelkartya kapcsolo, 8 A

Az On biztonsdga érdekében

Elektronicka sklopka s kljucem
8A

Za vasu sigurnost

Stikalo za elektronsko kartico
8A

Za vaso varnost

Prekidac sa elektronskom
karticom za zakljuéavanje 8 A

Zbog vase sigurnosti

VIGYAZAT

A ARAMUTES, ROBBANAS VAGY VILLAMOS iV
VESZELYE
A biztonsagos villamos telepités kizardlag kép-
zett szakemberek altal hajthatd végre. A képzett
szakembereknek bizonyitaniuk kell, hogy rendel-
keznek alapvet6 ismeretekkel a kdvetkezd terile-
teken:
* szerel6halézatokhoz torténd csatlakoztatas
* t6bb villamos készilék csatlakoztatasa
 villamos vezetékek fektetése
¢ biztonsagi szabvanyok, helyi huzalozasi eléira-

sok és rendeletek

Az emlitett utasitasok figyelmen kivil hagyasa
halalt vagy sulyos sérllést von maga utan.

VESZELY
A Aramiités okozta haldlos sériilés veszélye!

A kimenet lekapcsolt terhelés mellett is aram alatt

lehet.

¢ Ha a készlléken tevékenységet végez: Mindig
vélassza le a késziiléket a feszliltségellatasrol
a bemené aramkor biztositékanak segitségé-
vel.

Az emlitett utasitasok figyelmen kivil hagyasa

halalt vagy sulyos sérllést von maga utan.

A hotelkartya kapcsolé ismertetése

A hotelkartya kapcsolo id6zit6, 8 A (a tovabbiakban:
kulcskartyas kapcsol6) hasznalataval nagy terhelés ese-
tén kulcskartyaval kapcsolhat ohmos, induktiv vagy ka-
pacitiv terhelést, illetve vezérelhet killsé vezérlét.

A kartya behelyezésekor a csatlakoztatott terhelés be-
kapcsol.

A kartya kivétele utan a terhelés az el6re beallitott tulfu-
tasi id6 utan kikapcsol.

Telepités és csatlakoztatas
g

Miikédési

— Gy

Miiszaki adatok

Névleges feszliltség:
Névleges teljesitmény:

230 V~, 50 Hz

— Qw
Csatlakozéterminalok: max. 2x2,5 mm?
Névleges aramerdsség: 8A

Kartya tipusa: 54 x 86 x 0,85 mm
(max.), figgdleges be-
helyezés

elektronikus
tulfesziltség és ho el-
len

szabad potencial

Biztositék:
Védéfunkceio:

Relé érintkezé:

A késziiléket a haztartasi hulladéktdl elkilo-
nitve, hivatalos gy(jtéhelyen artalmatlanitsa.
A szakszer( Ujrahasznositassal kivédheték
az embereket és a kdrnyeztet érintd, esetle-
— ges negativ hatasok.

Schneider Electric Industries SAS

Mszaki probléméak esetén vegye fel a kapcsolatot az On
orszagaban m(ikddé Ugyfélszolgalatunkkal.

schneider-electric.com/contact

OPASNOST

A OPASNOST OD ELEKTRICNOG UDARA, EKS-
PLOZIJE ILI BLUESKA ELEKTRICNOG LUKA
Sigurnu elektriénu instalaciju moraju izvesti kvali-
ficirani struénjaci. Kvalificirani struénjaci moraju
raspolagati temeljitim znanjem u sljedeéim po-
drucjima:
* Spajanje instalacijskih mreza
¢ Spajanje viSe elektri¢nih uredaja
¢ Polaganje elektri¢nih kabela
* Sigurnosne norme, lokalna pravila i propisi o

ozi¢enju

Ako se ne pridrzavate ovih uputa to ¢e dovesti do
teskih ozljeda ili smrti.

OPASNOST
A Opasnost od smrtonosne ozljede uslijed
strujnog udara.

1zlaz moze provoditi elektriénu struju ¢ak i kad je

optereéenije isklju¢eno.

* Tijekom radova na uredaju: Uvijek odvojite
uredaj od napajanja osigura¢em na ulaznom
strujnom krugu.

Ako se ne pridrzavate ovih uputa to moze dovesti

do teskih ozljeda ili smrti.

NEVARNOST
A TVEGANJE ELEKTRICNEGA UDARA, EKS-
PLOZIJE ALI PRESKOKA

Varno elektri¢no inétalacijo lahko izvedejo samo

usposobljeni strokovnjaki. Usposobljeni stroko-

vnjaki morajo dokazati, da imajo poglobljeno

znanje na naslednjih podrogjih:

* prikljucitev na elektriéno omrezje,

e prikljucitev ve¢ elektri¢nih priprav,

¢ polaganije elektri¢nih kablov.

* Varnostni standardi, lokalna pravila in predpisi
za izvedbo napeljave

Neupostevanje teh navodil povzro¢i smrt ali hude

telesne poskodbe.

NEVARNOST
A Tveganje smrtne poskodbe zaradi elektri¢ne-
ga udara.

I1zhod je lahko pod napetostjo tudi pri izkloplje-

nem porabniku.

* Pri delih na napravi: Napravo vedno odklopite
od vira napajanja s pomocjo varovalke v do-
vodnem tokokrogu.

Neupostevanje teh navodil povzro¢i smrt ali hude

telesne poskodbe.

Za upoznavanje elektronicke sklopke s
kljucem

Pomodu elektronicka sklopka s kljuéem 8 A (u nastavku:
prekidac za karticu s klju¢em) mozete koristiti karticu s

klju¢em za prebacivanje omskih, induktivnih ili kapaciti-
vnih opterecenja ili za upravljanje vanjskim kontrolerom
u slucaju vecih opterecenja.

Kad se kartica umetne, prikljuéena se optereéenja ukl-

juéuju.

Nakon vadenja kartice, opterec¢enja se iskljuuju nakon
unaprijed postavljenog produljenog vremena.

Instalacija i povezivanje

=N

Rad
— @@
Tehnicki podaci
Nazivni napon: 230 V~, 50 Hz
Nazivna snaga:
9 — Uy

Prikljuéne stezaljke: maks. 2x2,5 mm?
Nazivna struja: 8A

Vrsta kartice: 54 x 86 x 0,85 mm
(maks.), vertikalno um-
etanje

Osigurac: elektronicki

Zastita: protiv prenapona i top-
linska zastita

Kontakt releja: bezpotencijalan

Uredaj se ne odlaZe s ku¢anskim otpadom,
ve¢ ga treba odloziti na sluzbena sakupljalis-
ta. Struénim se recikliranjem ljudi i okoli$ Stite

od potencijalnih negativnih u€inaka.
|

Schneider Electric Industries SAS

U sluéaju tehnickih pitanja obratite se servisnoj sluzbi u
svojoj zemlji.

schneider-electric.com/contact

Vec o stikalu za elektronsko kartico

S stikalo za elektronsko kartico 8 A (v nadaljevaniju stika-
lo za elektronsko kartico), lahko v primeru vecjih obre-
menitev s pomocjo elektronske kartice preklapljate
ohmske, induktivne ali kapacitativne obremenitve ali
nadzorujete zunaniji krmilnik.

Ko je kartica vstavljena, se priklju¢ene obremenitve vklo-
pijo.

Ko odstranite kartico, se breme po vnaprej dolocenem
¢asu potovanja izkljugi.

Namestitev in povezava
—> \

Delovanje
— &

Tehniéni podatki
230 V~, 50 Hz
— Qw
Priklju¢ne sponke: maks. 2x2,5 mm?
Nazivni tok: 8A

Nazivna napetost:
Nazivna mo¢:

Vrsta kartice: 54 x 86 x 0,85 mm
(maks.), navpi¢no vsta-
vljanje

Varovalka: elektronska

Zascita: pred prenapetostjo in

toplotno za&cito

Kontakt releja: prosti potencial

Naprave ne odvrzite med gospodinjske od-
padke, temvec¢ jo odnesite v zbirni center. Re-
cikliranje varuje ljudi in okolje pred

morebitnimi negativnimi vplivi.
|

Schneider Electric Industries SAS

Ce imate tehniéna vprasanja, se obrnite na center za po-
mo¢ strankam v vasi drzavi.

schneider-electric.com/contact

OPASNOST

A OPASNOST PO ZIVOT USLED ELEKTRIENOG
UDARA, EKSPLOZIJE ILI ELEKTRICNOG
LUKA

Bezbedne elektri¢ne instalacije smeju da izvode

samo obucena stru¢na lica. Obucena struéna lica

moraju dokazati da imaju sveobuhvatno znanje u

slededéim podruéjima:

* povezivanje na instalacione mreze

* povezivanje vise elektri¢nih uredaja

* polaganje elektri¢nih vodova

* bezbednosni standardi, lokalne odredbe i pro-
pisi za prikljugivanje

NeuvaZavanje ovih smernica za posledicu moze

imati smrt ili teSke povrede.

OPASNOST
A Opasnost od smrtonosnih povreda usled
elektricnog udara.

Na izlazu moze biti prisutna elektriéna struja ¢ak i

ako je potrosag iskljucen.

* Ako radite na uredaju: Uvek iskljucite uredaj sa
napajanja strujom preko osigura¢a u ulaznom
kolu.

Nepostovanje ovih smernica za posledicu moze

imati smrt ili teSke povrede.

Osnovne informacije o prekidaci sa
elektronskom karticom za
zakljucavanje

Pomocu prekida¢ sa elektronskom karticom za zaklju¢a-
vanje 8 A (u nastavku teksta: prekida¢ klju¢ne kartice)
moZete da koristite karticu za zaklju¢avanje da biste pro-
menili hemijska, induktivna ili kapacitivna optereéenja, ili
da biste kontrolisali spoljni kontroler u slu¢aju vecih opte-
reéenja.

Kada se umece kartica, povezani potro8aci su ukljuceni.

Nakon uklanjanja kartice, potro$aci se iskljuéuju nakon
prethodno odredenog vremena dodatnog rada.

Ugradnja i povezivanje

IR

Rukovanje

— Gy

Tehnicki podaci

Nominalni napon: 230 V~, 50 Hz

Nominalna snaga:

g — Qw

Spojni prikljuéci maks. 2x2,5 mm?

Nominalna struja: 8A

Tip kartice: 54 x 86 x 0,85 mm
(maks), vertikalno um-
etanje

Osigurag: elektronski

Zastita: od previsokog naponai

termalna zastita
Kontakt releja: slobodan potencijal
Odlozite uredaj odvojeno od kuénog otpada,
na zvani¢no mesto za prikupljanje. Profesio-
nalna reciklaza stiti ljude i Zivotnu sredinu od
potencijalnog negativnog uticaja.

Schneider Electric Industries SAS

Ako imate tehnickih pitanja, molimo da se obratite sluzbi
za korisnike u vasoj zemlji.

www.schneider-electric.com

GDE28038-00 05/21



Elektronik anahtar karti anahtar
8A

Giivenliginiz icin

TEHLIKE
A ELEKTRIK GARPMASI, PATLAMA VEYA ARK
RiSKi

Yalnizca egitimli profesyoneller tarafindan givenli

elektrik montaji yapiimalidir. Egitimli profesyonel-

lerin su alanlarda ileri dizey bilgisi olmalidir:

¢ Kurulum aglarina baglanma

* Cesitli elektrikli cihazlann baglanmasi

¢ Elektrik kablolarinin désenmesi

* Givenlik standartlari, yerel tesisat kurallari ve
dizenlemeleri

Bu y6nergelerin uygulanmamasi 6lime ve ciddi

yaralanmalara neden olabilir.

TEHLIKE
& Elektrik carpmasi sonucu 6liim tehlikesi.

Elektrik ylku kapali olsa dahi ¢ikista elektrik akimi

olabilir.

 Cihaz Gzerinde ¢aligirken: Mutlaka besleme
devresindeki sigortay! attirarak/cikartarak ciha-
zin elektrigini kesin.

Bu y®nergelerin uygulanmamasi 6lime ve ciddi

yaralanmalara neden olabilir.

Elektronik anahtar karti anahtari
hakkinda bilgi edinme

8 Allik elektronik anahtar karti anahtari zamanlayicisi
(bundan sonra anahtar karti anahtari olarak anilacaktir)
ile ohmik, endUiktif veya kapasitif ylkleri degistirmek
veya blyuk yikler durumunda harici bir denetleyiciyi
kontrol etmek igin bir anahtar karti kullanabilirsiniz.

Kart takildiginda, bagl olan yiikler agilir.

Kartin ¢ikariimasinin ardindan 6nceden ayarlanmig bir ek
calisma suresinin ardindan yukler kapatilir.

Kurulum ve baglanti

Teknik veriler

Nominal voltaj: 230 V~, 50 Hz

Nominal gug¢: — 'Q..'.w

Baglanti terminalleri: maks. 2x2,5 mm?

Nominal akim: 8A

Kart tiri: 54 x 86 x 0,85 mm
(maks.), dikey takma

Sigorta: elektronik

Koruma: agir voltaj ve termal ko-

rumaya karsi

Réle kontagi: serbest potansiyel

Cihaz ev atiklarindan ayri bir sekilde resmi to-
plama noktasinda bertaraf edilmelidir. Pro-

fesyonel geri ddniisiim, insanlari ve gevreyi

otansiyel negatif etkilere karsi korur.
POV s

Schneider Electric Industries SAS

Teknik sorulariniz i¢in ltfen tlkenizdeki masteri hizmet-
leri merkezine basvurunuz.

schneider-electric.com/contact

HAEKTPOVIKOG KApTOSIakonTneg
8A

la ™ ik oag acpdAeia

KINAYNOZ
A KINAYNOZ HAEKTPONAHZIAZ, EKPHZHZ 'H
AAMWHZ TOZOY

H aodaAng nAeKTPIKY) £YKATAOTAOT TIPETEL VA

yivetal pévo amno edIKEVUEVOUG NAEKTPOAS-

Yyoug. Ol el8IKEUIEVOL NAEKTPOAOYOL TIPETIEL VA

£XOUV EISIKEVPEVES YVWOELS OTOUG EENG TOUEIG:

e XUvdeon oe SiKTua eyKATAOTACEWV

e JUVSe0T TIOAAWYV NAEKTPIKWY CUCKEUWV

¢ TomoBETNON NAEKTPIKWY KAAWSIWV

* [potuna acdaleiag, TOTIKOI KAVOVEG Kal Ka-
VOVIOUOl KAAWSIWOEWV

H pn Tpnon autwv Twv odnylwv Propei va exet

wg anotéAeopa Bavatndopoug 1 coBapolq

TPAUMATIOMOUG.

KINAYNOZ
A Kivéuvog 6avartou amnoéd nAektponmAngia.

H €€080g propei va HEPEL NAEKTPIKO PEULA OKO-

Ha KAl OTav €ival arevePYOTIOMUEVO TO GOopTio.

* Kartd tig epyaoieg oTn ouokeun: Mavta va
ATIOGUVOEETE T1 OUOKEUT) arod tnv Tpododo-
oia pEoW TNG A0PAAELNG OTO ELCEPXOHEVO KU-
KAWHA.

H pn ™pnon autwyv Twv odnylwv Propei va exet

WG anotéAeopa Bavatndodpoug 1) copapolg

TPAUUATIONOUG.

E&olkeiwan ue Tov NAEKTPOVIKO
KapTodlakomnTn

Me tov HAeKTPOVIKOG KapTodlakomtng 8 A (oTn ouvé-
Xela avadEpeTal wg o SLaKOTTNG KAPTAG KAELSL0U),
MTTOPEITE VA XPNOIUOTIOWOETE HIa KAPTA KAELSIOV Yia
Va EVEPYOTIOLEITE WHIKA, ETIAYWYIKA T XWPENTIKA dpopTia
1) yla va EAEYXETE €vav eEWTEPIKO EAEYKTY) OTNV TIEP(-
TITWOT HEYAAUTEPWYV POPTIWV.

‘Otav tonoBetnBei n kapTa, Ta cuvdedepéva doptia
€vePYOTIOlOUVTAL.

Adou adalpéoete TNV KAPTA, Ta POPTia arevepyoroL-
oUvTal HETA aTtd TIPOKABOPLOPEVO XPOVO TIAPATAONG.

Eykardotaon kat ouvéeon

IR

2 Aeitoupyia
_’ %
Texvika dedougva
OvouaoTikn Tdon: 230 V~, 50 Hz
OvopaoTikr| .oxUG:
[ UL CN — Qw

AKPOSEKTEG OUVSEDNG: max. 2x2,5 mm 2

OVouaoTIKO peVUpA: 8A

Tumog kaptag: 54 x 86 x 0,85 mm
(H€yY.), KaTtakopudpn
ToTI0BETNON

Aocddrela: NAEKTPOVIKO

MpooTtaoia: £VavTL UTEPTATEWV
Kal OEPUIKNG TIpooTa-
oiag

Enadrn) peAé: eAeVBEPO Suvapikod

AToppiyTe TN cUCKEUN EEXWPLOTA ATTO OIKI-
aKd anopAnTa ov GuAGoooVTaAL O€ ETIIONO
onueio ouAAoynG. H owoTtr avakukAwon
TIPOOTATEVUEL TOUG AVOPWTTOUG KAL TO TIEPL-
— BdaAAov amod TBaveg apvnTIKEG ETUMTWOELS.

Schneider Electric Industries SAS

Edv €xeTe TEXVIKEG EPWTAOELG, ETIKOVWVAOTE HE TO
Kévtpo E§urnnpetmnong MeAatwv otn xwpa oag.

schneider-electric.com/contact

EnleKTpOHHMI BUMUKAY,
HepoBaHMI HapTHolo, 8 A

Ana Bawoi 6e3nexkn

HEBE3MNEYHO

A PU3UK YPAKEHHA EJIEKTPUYHUM
CTPYMOM, BUBYXY 1 IYFOBOIO NMPOBOIO
BcTaHOBNEHHA eNeKTPUYHOro o6nagHaHHA
NOBWHHE 34JMCHIOBATUCA Ti/IbKK
KBanidiKoBaHMMK cnewjanictamu 3
[OTPUMAaHHAM NPaBKU TEXHIKK 6e3NeKu.
HeanidikoBaHi cnevianicTv NOBUHHI MaTK
nigTBepAKeHy KBanidikaLiio B HACTYNHUX
obnacTax:
¢ [ig'eqHaHHA [0 IHCTaNALIMHUX Meper
¢ [ig'egHaHHA KiNbKOX eneKTponpuiagis
¢ [poKknagaHHA eNneKTpuYHnX Kabenis
* rpaBuia TeXHIKM 6e3neKu, MicLeBi HopMK i

npasuia e/1eKTPUHHOTO MOHTaMY.

HexTyBaHHA UMMM iHCTPYKLiAMKU NPU3BOAUTD 0
cMepTi a60 Cepro3HUX TpPaBM.

HEBE3MNEKA
A Pu3uK cmepTenbHOI TpaBMu Yyepes

ypameHHA eNIeKTPUYHUM CTPYMOM.

HaBiTb KoM HaBaHTaXeHHA BUMKHEHO, BUBIJ,

MOe€ NPOBOAUTU EIEKTPUYHUIN CTPYM.

¢ [lig yac po6oTH 3 NPUCTPOEM: 3aBHK AN
BifK/llo4aiTe NpUCTPIN Big Axepena
KMBJIEHHA 32 OMOMOrOI0 3anobixHMKa
BXigHOro Kona.

HexTyBaHHA UMMM IHCTPYKUIAMM NPU3BOANTL [0

CcMepTi ab0 CEPHO3HUX TPaBM.

3HalioMCTBO 3 e/1IeKTPOHHU
BUMHHa4YeM, KepOoBaHN KapTHOIO

3a HaABHOCTI ENEKTPOHHNIA BUMMKAY, KepOoBaHWiM
KapTKolo, 8 A (Aani «BUMMKaY 3 KapPTKO-KJIOUEM»)
nepemMuKaTi OMiyHi, iIHAYKTUBHI 260 EMHICHI
HaBaHTaMeHHs abo KepyBaTW 30BHILLHIM KOHTPOIEPOM
y BUMaAKy BEIMKNX HaBaHTaXeHb MOXHa 3a
[IOMOMOTOI0 KapTKU-KJIo4a.

Konun KapTKy BCTaBNEHO, BMMKAKOTLCA NiAKNOYEHI
HaBaHTaMeHHA.

AKLWo NpnbpaTtH KapTKY, HABaHTaXEHHA BUMUKAIOTLCA
Yyepes 3afaHui yac nepexomy Yepes KpanHe
NONIOKEHHSA.

MoHrTta Ta nigK/1104eHHs

IR

Excnnyarayia
— G

TexHi4qHi gaHri

HomiHanbHa Hanpyra: 230 B~, 50 Iy,
HomiHalbHa NOTYHHICTb! 05-

— Qw

3'eqHyBasbHi KNemu: MakKc. 2x2,5 Mm2
HomiHanbHui cTpym: 8A

Tvn KapTKK:

3ano6ikHuK:
3axucT:

PeneiHuii KOHTaKT:

54 x 86 x 0,85 MM
(MaKc.), BepTuKanbHe
BCTaB/IEHHSA
€IEKTPOHHUI

Bif, nepeHanpyru Ta
neperpisaHHs
Bi/IbHWUI NoTeHUjan

YTunisyiTe npucTpiit oKpemo Big,
no6yToBOro CMITTA, B OQILiHOMY MYyHKTI
npuitMaHHs. MpodeciliHa nepepo6ka
3axXMCTUTb NIloAew i JOBKINAA Big,

— NOTEHUIMHWUX HEraTMBHUX BIJIUBIB.

Schneider Electric Industries SAS

AKLWO BM MaeTe TEXHIYHI NUTaHHA, 3BEPHITLCA B LEHTP
06CNyroByBaHHs KJIEHTIB y BaLLiM KpaiHi.

schneider-electric.com/contact

BbIKJIIOYATE/Ib KAPTOYHbIH,
8A

TexHuHa 6e30M1acHOCTHU

OMNACHO

A OMACHOCTb NOPAHEHUA
ANIEKTPMYECKMM TOKOM, B3PbIBA UJIN
AYroBoro npos0A

YcTaHOBKa 271€KTP0o060pYyA0BaHNA JO/MKHA
BbIMOJIHATLCA TO/IbKO KBANUDULMPOBaHHBIMK
cneumanncTamm ¢ CoboaeHeM npasua
TEXHWKM 6e3onacHocTU. KBannbuumpoBaHHble
CneumanncTbl JONKHbI UMETb MOATBEPHAEHHYIO
KBaNM®UKaLMIO B CeayoLLmx 06nacTax:

NOAK/NKOYEHNE K 3/IEKTPUHECKNUM CeTAM;

COeaMHEHME 3NeKTPUYECKNX YCTPONCTE;

NPOKNafKa 3NeKTPUHECKNX Kabenew;

npasunna TeXHUKKU 6e30MNacHOCTU, MECTHbIE
HOPMbI U MpaBKa 3NEKTPOMOHTAKA.
HecobntoaeHne aTnx ykasaHui NnpuBoanT K
CMEPTU UM CEPbE3HBIM TPaBMam.

OMACHOCTb
A PUCK nony4yeHus TpaBMbl CO CMEPTE/IbHbIM

MCXOA0M OT yAapa 3/IeKTPUHECKUM TOKOM.

BbIX0fiHOW KOHTYP MOXET NPOBOAUTb

9NIEKTPUYECKUI TOK Aame Npu BbIK/IOYEHHOMN

Harpyske.

* Tpu paboTe ¢ yCTPOWCTBOM: BCEraa
OTK/Il04alTE NPeAOXpPaHUTE b BO BXOAHOM
Lienu OT UCTOYHUKA MUTaHKA.

HecobntoaeHne aTUX MHCTPYKLUMI NpUBEAET K

CMepTH UK Cepbe3HbIM TpaBMam.

O3HaKoMJ/1IeHHe C BbiK/Iro4aresiem
KapToO4YHbIM

Mpun HannuMmn Taimepa AN BbIKAOYaTENA C
3/IEKTPOHHOMN KapToW-Ko4oMm 8 A (panee
«BbIK/IIO4ATE b C KAPTOM-K/II0HOM») MOXHO
nepeKoYaTb OMUYECKYI0, MHAYKTUBHYIO MK
©MKOCTHYIO Harpy3Ky Wiu ynpasisTb BHELUHUM
KOHTPO/IEPOM NPK BO/bLLMX HArpy3Kax ¢ MOMOLLbIO
KapTbl-K/oYa.

an BCTaBKe KapTbl NOACOEANUHEHHblIe Harpy3Kku
BH/IHO4AOTCA.

lMocne U3BnEYEHWA KapTbl HArPY3KU OTK/IKOHAIOTCA MO
MCTEYEHUM NPEABaPUTE/IBHO YCTAaHOB/IEHHOTO
BPEMEHU NEPEXOAA Yepes KpaiHee MOJIOHEHHE.

YecraHoBKa 1 nogH04eHne
—> \

SHcnayataumAa

— @Q

TexHU4eCKHe XxapaKTEPUCTURU

HomuHanbHoe Hanpsamenune: 230 B~, 50 Iy,

HomuHanbHaA MOLHOCTb: — Qw

CoeauHUTENbHbIE KNEMMbI:  Makc. 2x2,5 MM2

HoMWHanbHbIN TOK: 8A

Tvn KapTbl: 54 x 86 x 0,85 Mm
(makc.), BepTuKanbHas
BCTaBKa

MpepoxpanuTens: 9NIEKTPOHHBIV

3awmTa: OT NepeHanpsaXeHnsa n
neperpesa

PenelHbln KOHTaKT: CBOGOAHbIN
noTeHuyuan

YTUAN3aumIio YCTPOMCTBA BbIMOHATL
OTAENbHO OT GbITOBbIX OTXOA0B B
odbuLMaNbHO YCTAHOBIEHHbIX MYHKTaX
c6opa. NMpodeccroHanbHas BTopUyHas
nepepaboTKa 3awuLaeT nogen 1
OKPYAIOLLYI0 cpesly OT BO3MOMHbIX
HeraTuMBHbIX BO34EMCTBUN.

Schneider Electric Industries SAS

RU CooTtBeTcTBYeT TEXHUYECKUM pernaMeHtam << O
6e30MacHOCTU HU3KOBONBLTHOTO 0GOPYAOBaHNS>>,
<< O6 a1eKkTpoMarHMTHOM COBMECTUMOCTM >>

[laTa U3rotToBneHusi: CMOTpMTE Ha o6LUen
ynakoBke: rog/Heaens/aeHb Heaenu
Cpok xpaHeHus: 3 roga
[apaHTWiHbIV cpok: 18 mecsLeB
YNONHOMOYEHHbIV MOCTaBLUMK B P®:
AO << LLHelipep OnekTpuk >
Appec: 127018, Poccus, r. Mocksa,
yn. AsuHues, A.12, kopn.1

Ten. +7 (495) 777 99 90

dakc +7 (495) 777 99 92
se.com/ru/ru/

KZ << TemeHBONbTTHLI Kypan-xabablkTapablH
Kayinciagiri Typanbl >> , << ONeKTpMarHuTTi
COMNKECTIK Typanbl >> TeXHUKanblK
pernameHTTepre cankec keneai

[anbiHganFaH mep3imi: xannel opaMaarbl
Mep3imai kKapaHbI3: Xbln/anTa/anTaHblH KyHi
Cakray mep3imi: 3 roga

Keningik mep3imi: 18 aw

Yakin xeTkisywi KasakctaH
pecnybnukaceliHaa:

< lUHEVOEP 3NEKTPUK > XLIC
MekeH-xalibl: KasakctaH

Pecnybnukacbl, Anmartbl K., [JOCTbIK AaH,.,
«KeH [ana» busHec OpTanbifbl, 5-wi
kabar.

Ten.: +7 (727) 357 23 57

dakc.: +7(727) 357 24 39

se.com/kz/ru/
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	DANGER RISQUE DE DÉCHARGE ÉLECTRIQUE, D'EXPLOSITON OU DE COUP D'ARC
	L'installation électrique répondant aux normes de sécurité doit être effectuée par des professionnels compétents. Les professionnels compétents doivent justifier de connaissances approfondies dans les domaines suivants :
	Le non-respect de ces instructions peut entraîner la mort ou de graves blessures.
	DANGER Risque de blessure mortelle due à un choc électrique. La sortie peut être porteuse de courant électrique même une fois la charge coupée.
	Le non-respect de ces instructions peut entraîner la mort ou de graves blessures.
	DANGER HAZARD OF ELECTRIC SHOCK, EXPLOSION, OR ARC FLASH
	Safe electrical installation must be carried out only by skilled professionals. Skilled professionals must prove profound knowledge in the following areas:
	Failure to follow these instructions will result in death or serious injury.
	DANGER Risk of fatal injury from electric shock. The output may carry electrical current even when the load is switched off.
	Failure to follow these instructions will result in death or serious injury.
	PELIGRO PELIGRO DE DESCARGA ELÉCTRICA, EXPLOSIÓN O ARCO ELÉCTRICO
	Solo profesionales especializados deben llevar a cabo una instalación eléctrica segura. Los profesionales especializados deben demostrar un amplio conocimiento en las siguientes áreas:
	El incumplimiento de estas instrucciones puede causar la muerte o lesiones graves.
	PELIGRO Peligro de lesiones graves por descarga eléctrica. Puede haber tensión en la salida, incluso cuando la carga está desconectada.
	El incumplimiento de estas instrucciones causará la muerte o lesiones graves.
	PERIGO PERIGO DE CHOQUE ELÉTRICO, EXPLOSÃO OU ARCO ELÉTRICO
	A instalação elétrica segura deve realizar-se apenas por profissionais especializados. Os profissionais especializados devem provar que possuem conhecimentos aprofundados nas seguintes áreas:
	O incumprimento destas instruções tem como consequências a morte ou ferimentos graves.
	PERIGO Perigo de morte por electrocussão. A saída pode transportar corrente eléctrica mesmo com a carga desligada.
	O incumprimento destas instruções tem como consequências a morte ou ferimentos graves.
	NEBEZPEČÍ NEBEZPEČÍ ÚRAZU ELEKTRICKÝM PROUDEM, VÝBUCHU NEBO VZNIKU ELEKTRICKÉHO OBLOUKU
	Bezpečnou elektromontáž smí provádět pouze kvalifikovaný technik. Kvalifikovaný technik musí prokázat dobré znalosti v následujících oblastech:
	Nesplnění těchto pokynů povede k úmrtí nebo vážnému zranění.
	NEBEZPEČÍ Riziko úmrtí v důsledku úrazu elektrickým proudem. Výstupy mohou být pod proudem, i když je zatížení vypnuto.
	Nesplnění těchto pokynů povede k úmrtí nebo vážnému zranění.
	NEBEZPEČENSTVO RIZIKO ZÁSAHU ELEKTRICKÝM PRÚDOM, VÝBUCHU ALEBO ELEKTRICKÉHO OBLÚKA
	Elektrickú inštaláciu môžu bezpečne vykonať len kvalifikovaní odborníci. Kvalifikovaní odborníci musia disponovať dôkladnými znalosťami v nasledujúcich oblastiach:
	Nerešpektovanie týchto pokynov bude mať za následok smrteľné alebo vážne zranenie.
	NEBEZPEČENSTVO Riziko smrteľného zranenia po zásahu elektrickým prúdom. Výstup môže viesť elektrický prúd aj vtedy, keď je spotrebič vypnutý.
	Nerešpektovanie týchto pokynov bude mať za následok smrteľné alebo vážne zranenia.
	PERICOL DE ELECTROCUTARE, EXPLOZIE SAU FORMARE DE ARC ELECTRIC
	Instalarea electrică în condiții de siguranță se va executa doar de personal calificat. Personalul calificat trebuie să dispună de cunoștințe aprofundate în următoarele domenii:
	Nerespectarea acestor instrucțiuni, poate duce la moarte sau provocarea unor leziuni grave.
	PERICOL Pericol de moarte prin electrocutare. Ieșirea poate fi sub tensiune, chiar dacă s-a deconectat sarcina.
	Nerespectarea acestor instrucțiuni poate duce la moarte sau la producerea unor leziuni grave.
	ОПАСНОСТ РИСК ОТ ЕЛЕКТРИЧЕСКИ УДАР, ЕКСПЛОЗИЯ ИЛИ ВОЛТОВА ДЪГА
	Електрическият монтаж трябва да се провежда само от опитни професионалисти. Опитните професионалисти трябва да имат доказани задълбоч...
	Неспазването на тези инструкции ще доведе до смърт или сериозно нараняване.
	ОПАСНОСТ Съществува риск от фатално нараняване от електрически удар. Възможно е по изхода да тече електрически ток дори при изключено з...
	Неспазването на тези инструкции ще доведе до смърт или сериозни наранявания.
	VIGYÁZAT ÁRAMÜTÉS, ROBBANÁS VAGY VILLAMOS ÍV VESZÉLYE
	A biztonságos villamos telepítés kizárólag képzett szakemberek által hajtható végre. A képzett szakembereknek bizonyítaniuk kell, hogy rendelkeznek alapvető ismeretekkel a következő területeken:
	Az említett utasítások figyelmen kívül hagyása halált vagy súlyos sérülést von maga után.
	VESZÉLY Áramütés okozta halálos sérülés veszélye! A kimenet lekapcsolt terhelés mellett is áram alatt lehet.
	Az említett utasítások figyelmen kívül hagyása halált vagy súlyos sérülést von maga után.
	OPASNOST OPASNOST OD ELEKTRIČNOG UDARA, EKSPLOZIJE ILI BLJESKA ELEKTRIČNOG LUKA
	Sigurnu električnu instalaciju moraju izvesti kvalificirani stručnjaci. Kvalificirani stručnjaci moraju raspolagati temeljitim znanjem u sljedećim područjima:
	Ako se ne pridržavate ovih uputa to će dovesti do teških ozljeda ili smrti.
	OPASNOST Opasnost od smrtonosne ozljede uslijed strujnog udara. Izlaz može provoditi električnu struju čak i kad je opterećenje isključeno.
	Ako se ne pridržavate ovih uputa to može dovesti do teških ozljeda ili smrti.
	NEVARNOST TVEGANJE ELEKTRIČNEGA UDARA, EKSPLOZIJE ALI PRESKOKA
	Varno električno inštalacijo lahko izvedejo samo usposobljeni strokovnjaki. Usposobljeni strokovnjaki morajo dokazati, da imajo poglobljeno znanje na naslednjih področjih:
	Neupoštevanje teh navodil povzroči smrt ali hude telesne poškodbe.
	NEVARNOST Tveganje smrtne poškodbe zaradi električnega udara. Izhod je lahko pod napetostjo tudi pri izklopljenem porabniku.
	Neupoštevanje teh navodil povzroči smrt ali hude telesne poškodbe.
	OPASNOST OPASNOST PO ŽIVOT USLED ELEKTRIČNOG UDARA, EKSPLOZIJE ILI ELEKTRIČNOG LUKA
	Bezbedne električne instalacije smeju da izvode samo obučena stručna lica. Obučena stručna lica moraju dokazati da imaju sveobuhvatno znanje u sledećim područjima:
	Neuvažavanje ovih smernica za posledicu može imati smrt ili teške povrede.
	OPASNOST Opasnost od smrtonosnih povreda usled električnog udara. Na izlazu može biti prisutna električna struja čak i ako je potrošač isključen.
	Nepoštovanje ovih smernica za posledicu može imati smrt ili teške povrede.
	TEHLİKE ELEKTRİK ÇARPMASI, PATLAMA VEYA ARK RİSKİ
	Yalnızca eğitimli profesyoneller tarafından güvenli elektrik montajı yapılmalıdır. Eğitimli profesyonellerin şu alanlarda ileri düzey bilgisi olmalıdır:
	Bu yönergelerin uygulanmaması ölüme ve ciddi yaralanmalara neden olabilir.
	TEHLİKE Elektrik çarpması sonucu ölüm tehlikesi. Elektrik yükü kapalı olsa dahi çıkışta elektrik akımı olabilir.
	Bu yönergelerin uygulanmaması ölüme ve ciddi yaralanmalara neden olabilir.
	ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΠΛΗΞΙΑΣ, ΕΚΡΗΞΗΣ Ή ΛΑΜΨΗΣ ΤΟΞΟΥ
	Η ασφαλής ηλεκτρική εγκατάσταση πρέπει να γίνεται μόνο από ειδικευμένους ηλεκτρολόγους. Οι ειδικευμένοι ηλεκτρολόγοι πρέπει να έχουν ε...
	Η μη τήρηση αυτών των οδηγιών μπορεί να έχει ως αποτέλεσμα θανατηφόρους ή σοβαρούς τραυματισμούς.
	ΚΙΝΔΥΝΟΣ Κίνδυνος θανάτου από ηλεκτροπληξία. Η έξοδος μπορεί να φέρει ηλεκτρικό ρεύμα ακόμα και όταν είναι απενεργοποιημένο το φορτίο.
	Η μη τήρηση αυτών των οδηγιών μπορεί να έχει ως αποτέλεσμα θανατηφόρους ή σοβαρούς τραυματισμούς.
	НЕБЕЗПЕЧНО РИЗИК УРАЖЕННЯ ЕЛЕКТРИЧНИМ СТРУМОМ, ВИБУХУ Й ДУГОВОГО ПРОБОЮ
	Встановлення електричного обладнання повинне здійснюватися тільки кваліфікованими спеціалістами з дотриманням правил техніки безпек...
	Нехтування цими інструкціями призводить до смерті або серйозних травм.
	НЕБЕЗПЕКА Ризик смертельної травми через ураження електричним струмом. Навіть коли навантаження вимкнено, вивід може проводити електр...
	Нехтування цими інструкціями призводить до смерті або серйозних травм.
	ОПАСНО ОПАСНОСТЬ ПОРАЖЕНИЯ ЭЛЕКТРИЧЕСКИМ ТОКОМ, ВЗРЫВА ИЛИ ДУГОВОГО ПРОБОЯ
	Установка электрооборудования должна выполняться только квалифицированными специалистами с соблюдением правил техники безопасности....
	Несоблюдение этих указаний приводит к смерти или серьезным травмам.
	ОПАСНОСТЬ Риск получения травмы со смертельным исходом от удара электрическим током. Выходной контур может проводить электрический то...
	Несоблюдение этих инструкций приведет к смерти или серьезным травмам.
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